
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Гідрометеорологія» першого 

(бакалаврського) рівня спеціальності 103 «Науки про Землю» галузі знань 10 

«Природничі науки», підготовлену гідрометеорологічним інститутом 

Одеського державного екологічного університету

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері гідрометеорології та 

моніторингу стану навколишнього середовища в сучасних умовах є вкрай 

важливим завданням. «Кліматична криза», тобто надмірно стрімка зміна 

клімату “через” підвищення глобальної середньої температури, обумовлює 

необхідність розробки планів адаптації різних галузей економіки (сільське 

господарство, енергетика, комунальне господарство, тощо) України до 

кліматичних змін, що відбуваються. Для вироблення сталої та дієвої стратегії 

адаптації країни до кліматичних змін та з метою забезпечення різних галузей 

економіки достовірними прогнозами (агрометеорологічними, 

метеорологічними, гідрологічними) необхідно проводити якісний моніторинг 

стану навколишнього середовища, чим і займаються випускники

спеціальності 103 «Науки про Землю».

Освітньо-професійна програма «Гідрометеорологія» першого 

(бакалаврського) рівня спеціальності 103 «Науки про Землю» галузі знань 10 

«Природничі науки», підготовлена гідрометеорологічним інститутом

Одеського державного екологічного університету, представляє собою

систему документів, що розроблені після консультацій з потенційними 

роботодавцями, які, в свою чергу, підтвердили попит на підготовку фахівців 

за цією освітньо-професійною програмою, у відповідності до вимог галузі та 

діючих нормативних документів у сфері вищої освіти.

Освітньо-професійна програма підготовки «Гідрометеорологія»

складена логічно, в ній визначені мета, завдання, зміст, а також загальні, 

фахові (спеціальні) та фахові вибіркові компетентності та відповідні їм



результати навчання. Програма передбачає можливість спеціалізації 

здобувачів вищої освіти за різними комплексами професійних

компетентностей, що, беззаперечно, дає змогу здобувачам в повній мірі 

реалізувати своє право на вільний вибір дисциплін. Послідовність вивчення 

дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік і обсяг обов’язкових 

та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки 

здобувачів вищої освіти за спеціальністю 103 «Науки про Землю» та

дозволяють сформувати необхідні фахові та загальні компетентності,

покликані сприяти забезпеченню відповідних програмних результатів 

навчання запитам потенційних роботодавців та академічного середовища.

Рецензована освітньо-професійна програма «Гідрометеорологія» 

відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України: перший

(бакалаврський) рівень, галузь знань 10 -  Природничі науки, спеціальність 

103 -  Науки про Землю, затвердженому Наказом Міністерства освіти на 

науки України 21.11.2019р. № 1453; має необхідні структурні та змістовні 

складові, дозволяє сформувати необхідні фахові та загальні компетентності і 

відображає сучасні вимоги до здобувачів вищої освіти -  майбутніх фахівців 

спеціальності 103 «Науки про Землю», галузі знань 10 «Природничі науки» 

та може бути рекомендована для практичного використання і впровадження 

у навчальний процес.
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